

DOBÂNZI LUNARE

BRD

- 30 zile - 131%
- 60 zile - 132%
- 90 zile - 133%
- 180 zile - 134%
- 270 zile - 134%
- 365 zile - 135%

ADEVĂRUL

WEST BANK

ARAD, B-dul Revoluției nr. 88
Telefon: 284888

Depozite la termen de 30 zile (150%), 60 zile (155%) și 90 zile (157%)

FOARTE AVANTAJOASE

COTIDIAN INDEPENDENT ARAD

Anul IX, nr. 2029 • Miercuri, 5 martie 1997 • 12 pagini • 300 lei • ISSN 1220 - 7489

Corespondență din Israel

Din Tel Aviv -
Dorel Zăvoianu transmite:

RECEPTIVITATE ȘI TOTALĂ DESCHIDERE

Spuneam, în relatarea precedentă, că la Primăria din Tel Aviv sunt 31 de consilieri din diverse partide. Partidul Muncii deține cel mai mare număr de consilieri, respectiv zece. Primarul este votat separat. Dar odată intrați în primărie, cei 30 au realizat o coaliție pentru a rezolva cât mai bine problemele celor 360 de mii de locuitori. Tel Aviv este un oraș relativ tânăr, fondat în 1909. Dar el este o aglomerare urbană din care Jaffa este parte integrantă, numai că este atestat de Biblie în cartea lui Iona, de acum patru mii de ani, ca port principal al Palestinei.

Tel Aviv este un oraș care trăiește zi și noapte. Este orașul comercial al Israelului, spre deosebire de Ierusalim, care este un oraș sfânt. În Tel Aviv sunt principalele centre comerciale, se construiește mult zi și noapte, cum și alții se distrează zi și noapte. Nu există întreruperi. Dinspre Marea Mediterană adie o briză răcoroasă care te îndeamnă la activități nocturne. Au o viață culturală bogată: teatru și filarmonică de renume. Trăiesc și 15 mii de arabi, care au și un consilier. Au centre culturale și grădinițe mixte la care se adaugă și primirea muncitorilor străini. În ce privește problema muncitorilor români, primăria verifică și obligă societățile comerciale să le asigure o retribuție.

Sigur că apar și probleme - nu numai cu românii - mai ales la sfârșit de săptămână. Uneori intervine poliția, în special în cazurile de scandal.

Luni de dimineață, programul a început tot în forță, la o firmă de construcții de talie internațională.

(Continuare în pagina a 4-a)

Politia arădeană - scoasă pe taraba intereselor politice

Una dintre clauzele, să-i spunem, contractului încheiat prin votul din noiembrie cu partidele actualei coaliții majoritare a fost mișcarea acțiunilor anticorupție din punctul mort unde cantonașii de mai mult timp. Schimbările petrecute recent la vârful Ministerului de Interne, în comanda IGP, a Poliției Capitalei și chiar cele înregistrate la nivelul unor inspectorate județene de poliție au fost percepute de opinia publică ca dorință a ministrului Dejeu de a-și pune în mișcare aparatul. Iminența schimbărilor sau poate chiar ele înseși au făcut ca Poliția să soluționeze niste dosare „groase”, îndelung coapte. Orice schimbare înseamnă însă o bulversare în activitatea oricărei instituții. Și orice schimbare e susținută de grupuri de interese. Timp de două zile, știrile de seară ale postului TV „Intersat” au informat despre producerea unei schimbări și la nivelul conducerii IJP Arad. Conform acesteia, colonelul Ioan Dalea ar urma să fie înlocuit cu maiorul Nicolae Mihuta, adjunctul șefului Poliției municipiului. Inițiativa acestei schimbări ar aparține așa numitului Consiliu Politic, supleant, consultativ, executiv, un soi de fruncă la piciorul de lemn. Ba, mai mult, ministrul și dl. prefect ar fi retras avizul pentru actualul comandant. Noi știam că acest sfat al înțeleptilor emană avize consultative. Mai mult că, prefectul, la rândul său, nu dă nici el decât un aviz consultativ, care poate fi, sau nu, luat în considerare de ministrul de Interne. Sigur, e de dorit ca prefectul și inspectorul șef să colaboreze. Mai credeam că, fiind vorba de o instituție militară, retragerea avizului de către ministrul de Interne presupune obligatoriu și numirea unui comandant, chiar cu titlu interimar. Or, nimeni nu ne-a confirmat vreo asemenea stare de fapt. Cert este că circula tot felul de zvonuri despre dosare întocmite, dosare folosite ca permă pentru fotolii și dosare expediate în sus. Chiar și polițiștii au ajuns să se întrebe „ne facem meseria sau așteptăm schimbarea șefilor?”.

DORU SAVA
(Continuare în pagina a 5-a)

S.C. KERN S.R.L.
Arad, Str. Luchian nr. 6 (Piața Fortuna)
Vinde en-gros:

Cafea KERN

O CAFEA PENTRU TOATE GUSTURILE!

Telefon: 057/289627

Discuții aprinse la S. C. I. L. Arad.

Pag. 3

Primarul Dumitru Branc calcă pe urmele predecesorului său, Cristian Moiescu.

Pagina 3

Citiți în ziarul nostru de mâine ancheta:

DE CE ȘI PENTRU CE SE TOT AMÂNĂ VÂNZAREA SPAȚILOR COMERCIALE?

DORM CONSECVENT ȘI NEABĂTUT

Când ți-ai propus un scop îl urmărești până-n pânzele albe. Consecvența, dincolo de putință și știință, este factorul hotărâtor în atingerea unui scop. Poate una din cele mai consecvente carențe ale neamului nostru este inconsecvența. Evident, nu vom avea în vedere perseverența în greșală. Pentru că, în acest caz, perseverența devine diabolică. Ne vom referi, evident, la consecvența în cele bune.

Regimul Iliescu a oferit suficiente exemple de inconsecvență. Declarându-se dușman neîmpăcat al corupției, Ion Iliescu a promis că-i va scoate pe corupți și din gaură de șarpe. A ajuns Ion Iliescu la găurile șerpilor? Nici vorba! El nu i-a amenințat cu reforma. Au fost aruncate pe piața liberă câteva elemente incipiente de reformă. Care așa au și rămas: la faza de lăstare. Vremurile ne-au prins la poarta NATO și UE cu straița aproape goală. Occidentul nu te apreciază după cum cântă la trombon, ci după ce ai în straiță. N-avem! Gratie inconsecvenței regimului Iliescu în aplicarea reformei. Și nu mă gândesc doar la reforma economică, ci la reforma tuturor structurilor și infrastructurilor.

I. IERCAN
(Continuare în pagina a 5-a)



„Greu să faci față atâtor adolescente frumoase!”

Foto: **VIREL MUSCA**

VIATA IN DOI Pag. 6

Banca Internațională a Religiiilor
Sucursala Arad
Str. Eroilor
Necunoscut nr. 10
Orar cu publicul:
luni - vineri 8 - 18
sâmbătă 8 - 12, telefon:
28.22.33.

Abonamente la „ADEVĂRUL”, pe luna aprilie

ABONAȚII PLĂTESC MAI PUȚIN DE JUMĂTATE DIN PREȚUL ZIARULUI

- La toate oficiile poștale, cât și prin intermediul factorilor poștali și al remizierilor se pot încheia în aceste zile abonamente pe luna aprilie, la „ADEVĂRUL”, ziarul care vă informează prompt și complet despre tot ce se întâmplă interesant în județ, în țară și în lume.
- Prețul abonamentului pentru o lună este de numai 10.000 lei, față de 20.000 lei cât costă ziarul cumpărat zi de zi de la chioșcuri. Altfel spus, abonații plătesc mai puțin de jumătate din prețul ziarului. În plus, ei au posibilitatea de a se număra printre câștigătorii celor cinci premii de fidelitate oferite lunar de redacția „Adevărul”, premii în valoare de 200.000 lei fiecare.
- Abonamentul - un mod sigur și avantajos de a primi ziarul „Adevărul”.

P.S. Dintr-o eroare, în ziarul de ieri a apărut informația că se pot încheia și abonamente pe lunile mai și iunie. Reamintim că abonamentele se fac doar pentru o lună, respectiv luna aprilie.

SPORT

De astăzi **Elita polo-ului românesc se scaldă în ape arădene**

PAG. 8

PREMIERUL VICTOR CIORBEA APRECIAZĂ CĂ SITUAȚIA PE PIAȚA VALUTARĂ SE NORMALIZEAZĂ

Evoluția cursului de schimb leu - dolar se îndreaptă spre normal, după șocul resimțit odată cu liberalizarea pieței valutare, a declarat prim-ministrul Victor Ciorbea...

Șeful Casei Regale face declarații...

Șeful casei regale, George Antoniadă, a afirmat, marți, că pînă în prezent Regele Mihai nu a primit "o declarație fermă din partea Executivului, care să-l însărcineze de a pleda cauza României în vederea integrării în NATO și UE"...

Aeroportul Arad spre ... Adriatică

În aceste zile, conducerea Aeroportului Arad negociază cu compania sârbească „JAT” realizarea unei curse charter între Arad și zona Adriatică.

S.G.

Corespondență din Israel RECEPTIVITATE ȘI TOTALĂ DESCHIDERE

Managerul general al firmei SOLEL BONENI INTERNAȚIONAL am avut surpriza să fie un fost arădean, domnul inginer Amos Salomon...

Încheie la Tel Aviv cu vizitarea Universității și a altor instituții și societăți. Atmosferă agreabilă, întreținută de ospitalitatea dovedită și de căldura Mării Mediterane...

sunt calificați, când de fapt nu sunt, se lasă racolați de diferiți antreprenori fără a li se oferi contracte, unii sunt descompuși moral...

Domnul Drucker Zacharia-pentru sprijinul acordat României - este și consul onorific al țării noastre la Ierusalim și face un lobby foarte serios în favoarea României...

Ziua de duminică s-a încheiat la firma Gerber Foods, specializată în fabricarea și desfacerea produselor alimentare și a altor categorii de mărfuri...

1500 DM - trafic de influență

Parchetul Arad a emis un mandat de arestare preventivă pe 30 de zile împotriva lui Turi Gabor Petru, 29 ani, din Arad.

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI ARAD LICITAȚIE PUBLICĂ

în vederea amplasării unor chioscuri pentru desfacere de ziare, reviste, cărți, flori și obiecte de artă, în zona Bd. Revoluției

PSIHOLOGIA AZI ȘI MĂINE

Pe la mijlocul anilor '70, ideologii epocii lumină au identificat în meditația transcendentă un inamic al mărețelor cuceriri revoluționare.

- D-na Simona Ciobanu, psihologia, în plină revenire, capacitează un interes din ce în ce mai mare. Ce perspective are?

- În ce domenii se poate afirma la noi un psiholog? - Posibilitățile sunt practic nelimitate. De la învățământ la industrie...

tizării la nivel de cabinet. Nu înseamnă aceasta o limitare? - Nicidecum. Privatizarea a fost optiunea de început...

Table with TV and radio program listings for Wednesday, March 5, 1997. Columns include channel names (TVR 1, TVR 2, TV ARAD), program titles, and start times.

De astăzi ELITA POLOULUI ROMÂNESC SE SCALDĂ ÎN APE ARĂDENE

Astăzi, la bazinul acoperit „Delfinul” din orașul nostru debutează întrecerile celei de-a 52-a ediții a campionatului național de polo (pentru seniori), cu jocurile primului tur...

- astăzi, de la ora 8,30: Ardaf - I.L.T., Steaua - Sp. Stud., Dinamo - Astra, Rapid - Crișul...
● mâine, de la ora 16,30: Crișul - Ardaf, ILT - Rapid, Astra - Sp. Stud., Dinamo - Steaua...
● vineri, ora 8,30: Sp. Stud. - Rapid, Crișul - Astra, ILT - Dinamo, Steaua - Ardaf...

apreciere stricto modo asupra lor. Având în vedere că turneul e foarte obositor (fiecare participantă jucând 7 meciuri), cei ce se vor recupera mai rapid și sunt mai bine pregătiți au posibilități mai mari de reușită...

Intrecerile de la Arad vor fi urmărite și de secretarul general al Federației Române de Polo, dl Anatol Grîntescu, și de antrenorul federal, Virgil Pleșca. Prezența acestuia e justificată, deoarece „chiar dacă deocamdată - spune dl Ghițan - nu putem discuta despre lotul național, avem în echipă vreo 3-4 poloști care s-ar putea pregăti cu reprezentativă!”...

Astra va aborda competiția dispunând de următorii sportivi: Toma, Nenciu - portari, Huber, Lanevschi, Hașa, Andrașoni, Ionescu, Cosma Ștrifler, Iegariu, Homolka, Bella, Urs, Broș vszky.

Le urăm succese arădenilor și vă invităm să încurajați, alături de noi, poloștii ce ne vor reprezenta orașul.

ANDREI ANDO



Poloștii arădeni vor încerca să facă o figură frumoasă pe teren propriu. (În imagine, jucătorul Aștrii, Ștrifler)

Foto: ȘT. MATYAȘ

Handbal feminin-Divizia „B” AUTONOVA SATU MARE - UNIV. FZ ARBEMA ARAD 28-26 (16-14)

Disputat la Baia Mare, într-o ambianță sportivă, meciul a stat sub semnul echilibrului în marea sa majoritate. Arădencele au evoluat satisfăcător, după cum ne-a relatat antrenorul lor, Ioan Negovan și au trecut pe lângă o frumoasă victorie...

A. HĂRȚĂU

Handbal masculin ARBEMA ARAD - MOLDOȘIN VASLUI

Mâine se desfășoară, la ora 10,30, meciul de handbal masculin (Divizia „A”, seria 7-12) care opune echipele Arbema Arad și Moldosin Vaslui. Oaspeții sunt momentan lideri în cea de-a doua grupă valorică...

A.H.

CALENDARUL CURSELOR DIN FORMULA 1

Calendarul curselor din Formula 1 pentru sezonul competițional 1997:

Table with 3 columns: Data (09 martie, 30 martie, 13 aprilie, etc.), Țara (Australia, Brazilia, Argentina, etc.), Circuitul (Melbourne, Interlagos, Buenos Aires, etc.)

Astăzi CUPLAJ BASCHETBALISTIC LA SALA SPORTURILOR

La Sala Sporturilor din Arad, astăzi are loc un interesant cuplaj baschetbalistic contând pentru prima divizie a țării. De la ora 17,00, în deschidere, se vor întâlni West Petrom Arad și Rapid București...

A.H.

ZENGA PLEACĂ ÎN „LUMEA NOUĂ”

Fostul goalkeeper al echipei naționale a Italiei, Walter Zenga, actualmente la formația Padova (Serie B) va evolua la echipa New England Revolution din Boston (SUA).

El va fi astfel coleg cu Alexi Lalas, primul nord-american transferat în „Il Calcio”, la Padova, în anul 1994.

În campionatul SUA mai activează italienii Roberto Donadoni și Giuseppe Galderisi.

Zenga a jucat timp de 12 ani la Internazionale Milano și a îmbrăcat de 58 de ori tricoul „squadrei azzurra”.

ASTĂZI, ÎN LIGA CAMPIONILOR

Astăzi, pe patru stadioane de pe continent, au loc meciurile din cadrul primei manșe a sferturilor de finală a Ligii Campionilor la fotbal. Iată programul jocurilor:

- BORUSSIA DORTMUND - AUXERRE
● MANCHESTER UNITED - FC PORTO
● AJAX AMSTERDAM - ATLETICO MADRID
● ROSENBERG BK - JUVENTUS TORINO

SPORT LA TV

TVR 1: ora 21,20 - Fotbal, Liga Campionilor: Ajax Amsterdam - Atletico Madrid (sferturi, meci tur, d.)
TVR 2: ora 23,45 - Fotbal, Liga Campionilor: Manchester United - FC Porto (sferturi, meci tur, înreg.)
RTL: ora 21,20 - Fotbal, Liga Campionilor: Borussia Dortmund - Auxerre (sferturi, meci tur, d.)

meci tur, d.) ora 23,30 - Fotbal, Liga Campionilor (rez.)
Eurosport: ora 13,00 - Fotbal, Cupa UEFA (sferturi, rez.)
ora 14,30 - Baschet magazin
ora 16,00 - CM de volei de plajă (Brazilia)
ora 20,30 - Fotbal, Cupa UEFA (selecțiuni, sferturi de finală)
ora 23,00 - Box profesionist

RETURUL CAMPIONATULUI JUDEȚ I, EDIȚIA 1996/1997

Multiple columns of text listing football fixtures for the 1996/1997 county championship, including dates, teams, and venues.

TAXI FAVORIT advertisement featuring a logo with a taxi number 280000 and 281111, and text: „un prieten la nevoie”, ANUNȚĂ onorata clientelă - că a redus tarifele după cum urmează: 790 lei/km, 500 lei pornire, 130 lei/min. staționare. Sunați cu încredere la 280000 sau 281111. TAXI FAVORIT practică cele mai mici tarife.

S.C. „CARNE ARAD” S.A.
 cu sediul în Arad str. Poetului nr. 97-103
 scoate la licitație în comuna ȘOFRONEA, jud.
 Arad, situată la 7 km de ARAD și 14 km de
 Punctul de Frontieră Curtici, 2 grajduri de
 bovine cu pardosea de cărămidă și tavan din
 lemn ignifugat.
 x Capacitatea unui grajd 220 capete.
 x Furajarea și evacuarea de dejecție semimeca-
 nizată.
 x Grajdurile pot fi deservite de linii CFR situân-
 du-se la 50 m. de stația CFR Șofronea.
Licitația se organizează în fiecare zi de marți
a săptămânii începând cu data de 4.03.1997.
 Documentația activului și relații suplimentare se pot
 afla zilnic de la ing. Vicaș Cristian, între orele 8-10, la
 telefon 057/244580. (2227224)

PLATA ÎN RATE
avans
„0” lei
 Magazinul Daewoo
 B-dul Revoluției 68 audio video electrocasnice
 Magazinul Ziridava
 numai la et. I raion exclusiv Daewoo
 et. I B-dul Revoluției 39 - 41 telefon 257.363
 O INVESTIȚIE GARANTATĂ - TELEVIZOARELE DAEWOO
 Toți cumpărătorii din perioada 1 februarie - 31 martie 1997
 beneficia gratuit de **5 ANI** garanție completă
 Investiții pentru milenul III! pentru întreaga
 gamă de televizoare

R.A. ROMTELECOM
 Direcția de Telecomunicații Arad
 Str. 1 Decembrie 1918, nr.6
 anunță intenția de instalare în anul 1997, a unui
 sistem radiotelefon cu acces fix, cu amplasamen-
 tele:
 x Arad, C.A. Vlaicu bloc Z 26 sc.A și Aleea
 Muncii, nr.7, bloc E;
 x Zimândul Nou
 x Măndruloc nr.267
 Informații suplimentare sau contestații asupra
 proiectului în ce privește impactul asupra mediului se
 pot obține sau depune în scris, sub semnătură și cu
 date de identificare, la Agenția pentru Protecția
 Mediului, B-dul.Gen.Dragalina nr.16. (2227225)

S.C. AZOMA S.A.
 2900 Arad, Str. Steagului Nr. 1
 - Tel: (+40) 57/288732
 Director: 288738; Marketing: 288739;
 Desfacere: 288736; Aprovizionare: 288737
 Fax: 288731 Telex: 076254
 Cod fiscal: R 1709656 Cont: 300121021053300000 lei



La prețuri nemajorate
S.C. AZOMA S.A. vinde
 toată gama de utilaje agri-
 cole pentru tractoarele U
 650 și U 445: pluguri, grape
 cu discuri, semănători pen-
 tru plante prășitoare și
 păioase, cultivate, re-
 morci monoax.
**Se practică
 și vânzarea
 în rate.**
 Oferim o gamă largă
 de piese de schimb pen-
 tru tractoare, utilaje agri-
 cole și mașini unelte, rul-
 menți, organe de asamblare, anvelope, componente electrice,
 tablă, laminate în limita stocurilor disponibile.
În fiecare joi la ora 11,00 au loc licitații
pentru vânzarea mijloacelor fixe
(mașini unelte), listele putând fi consultate
la sediul firmei: ARAD, str. Steagului, nr. 1.
 (5499674)

**S.C. „Tepro Vest
 Holding” S.A.**
 Str. Câmpurilor nr. 3,
 telefon: 289924
**Excentă transport
 marfă
 8-10-20 tone**
VINDE DIN STOC:
 ● țevă neagră și zin-
 cată - toate dimensiunile
 ● țevă pătrată și rec-
 tangulară - toate dimensi-
 unile
 ● oțel beton - OB-PC
 - toate dimensiunile
 ● profil laminat
 cornier 20-30-40-50 mm;
 U 50: 120
 ● țeu laminat 30 mm
 ● tablă neagră, zincată
 PAL 18
 ● bare trase și hexago-
 nale
 ● tâmplărie (uși-gea-
 muri-Blaj)
 ● oțel lat - toate di-
 mensiunile
 ● electrozi - bitum.
**La comandă BCA-
 VAR-CIMENT - precum
 și ceea ce nu găsiți în stoc.**
 Pentru cantități mari se
 face reducere de preț și se
 asigură transportul în Arad.
**Program luni-sâmbătă,
 orele 8-16.**
 (5499528)

schaerf **ST** romania
 mobilier pentru birouri
**SOCIETATE COMERCIALA
 GERMANO-ROMANA**
ANGAJEAZĂ CU CONVENȚIE
CONTABIL AUTORIZAT
CONDIȚII: Cunoașterea limbii germane
 Cunoștințe de operator PC
 Informații la Tel. 257465, între orele 10-16

NON STOP!
NOU
 Acum
 în
 toată
 țara
 pentru
 tine!
 Sună-mă
 acum!
 (01)891.27.69
**Confesiuni
 secrete**
**Fantezii
 romantice**
 (01) 891.25.36
 Tarif: 4900 lei/oră. Nu se percep taxe
 intercom. Primitiv 24 secunde activabile.
 Acest număr poate fi apelat de la telefonul public la costul de 10 lei.

sc Vinalcool SA
Arad
Vinde
 Spații pentru
 producție,
 depozitare și alte
 folosințe din str.
 Dorobanți nr. 13.
 Informații la
 telefon 286183
 sau
287367.
 (2227230)

● tâmplari
 ● maiștri tâmplari
 și muncitori
 pentru lucrări tâmplărie.
 Serie mare - Bujac,
 str. Independenței nr. 9-11,
 tel. 244610. (5499676)

SC LORI COMPANY SRL
 Telef. 235231 - 232594
Vinde en-gros și en-detail
 ● Ouă consum 400 lei ● Pate 100 g 6 sortimente ●
 Carne porc + fasole 3500 lei ● Margarină Remia ●
 Muștar produs Româno-Canadian ● Pastă tomate 70
 g 660 lei ● Pastă tomate 400 g 4400 lei ● Detergent
 Tipo 3500-3700 lei ● Pastă veselă 2600 lei ● Hârtie
 igienică ● Vată medicinală
ANGAJĂM: Vânzătoare. (2227055)

Prodex SRL
 Execută la comandă:
**PRODUSE DE PATISERIE ȘI
 SPECIALITĂȚI DE PANIFICAȚIE**
 cu materie primă din import sau indigenă, pentru
 persoane fizice și juridice
**- În condiții de prețuri și calitate
 deosebit de avantajoase.**
 Informații telefon: 280432/280643.
 (2227196)

Societatea Agricolă MUREȘUL ZADĂRENI
INVITAȚIA
 membrii asociației la ADUNAREA GENERALĂ în
 data de 07.03.1997, ora 9,00 la sediul societății
 CONDUCEREA. (2227220)

s.c. AGROMEȘ ȘIGULA S.A.
 Vinde la licitație publică începând cu data de
 12.03.1997 ora 10 și apoi în fiecare miercuri până la
 epuizarea listei:
 - Tractoare și combine autopropulsate în stare de
 funcționare
 - Mașini agricole
 - Remorci
 - Utilaje de atelier
 - Clădiri (pentru locuit sau demolat)
 - Autoateliere TV și motocar
 - Copertine
ANGAJEAZĂ
 - Mecanici Agricoli
 - Mecanici atelier
 - Strungar rectificator
 - Electrician auto și forță
 - Șofer cat. B, C, E.
ÎNCHIRIAZĂ
 - Macara de 12,5 TF
 - Ateliere pentru producție și spații de depozitare
Relații la sediul societății sau
Tel.511431 zilnic între orele 8-15.
 (2227222)

SC SANEVIT SA
angajează
ANALIST PROGRAMATOR

SANEVIT

Condiții:

a) Studii superioare de informatică sau calculatoare
b) Vechime în activitate: minim 3 ani

Relații suplimentare la telefon: 255232 sau la sediul societății din Arad, str. Aron Cotruș nr. 2.

(5499707)

CAMERA DE COMERT ȘI INDUSTRIE A JUDEȚULUI ARAD
organizează următoarele cursuri:

- AGENȚIE COMERCIALĂ începând cu data de 10.03.1997;
- INITIERE ÎN UTILIZAREA CALCULATORILOR PRECUM ȘI INSTRUIRE ÎN FOLOSIREA PROGRAMELOR EXCEL 7,0 ȘI WORD 7, începând cu data de 10.03.1997;
- OPERATOR CĂRȚI DE MUNCĂ începând cu data de 10.03.1997;
- CONTABILITATE PE CALCULATOR începând cu data de 14.03.1997;
- COMUNICAREA ÎN AFACERI începând cu data de 17.03.1997.

Informații suplimentare la sediul Camerei, str. Cloșca, nr. 5, Departamentul de formare și perfecționare profesională, camera 31, etajul 2, telefon: 25.16.34. (5499706)

ANUNT!
SOCIETATE COMERCIALĂ
ACHIZIȚIONEAZA IN CANTITATI NELIMITATE:

PORUMB BOABE: PREȚ - 700 LEI/KG
PORUMB ȘTIULEȚI: PREȚ - 520 LEI/KG
MARFA SE RECEPȚIONEAZĂ ÎN ARAD, STR. POETULUI NR. 107 LA S.C. ARAMIS SA (fosta Bază a Agriculturii).
Marfa se achită la 5 zile după recepționarea mărfii, cantitative și calitative.
Informații la telefon 257300; 254342-int. - 4133; int. 21. (2227209)

ÎNCADRĂRI
În data de 21.03.1997 SC „RECONS” SA organizează concurs pentru ocuparea postului de:

★ **JURISCONSULT**

Relații suplimentare la telefon **280951, interior 31.**

(5499705)

JUDECĂTORIA ARAD
Executor judecătorească
Dos. Exc. nr. 1514/1996
nr. 1515/1996

În data de 5.03.1997, ora 12, se vinde la licitație Sera legumicolă Comlăuș (Sântana) proprietatea urmăritei S.C. Leviatan SRL Arad, cu prețul de strigare de 608.452.989 lei sau cel mai mare preț oferit, iar la ora 12,30, se vinde la licitație cota de 1/2 parte din imobilul situat în com. Macea nr. 564 jud. Arad, proprietatea urmăritului Ranta Livius David, cu prețul de strigare de 15.384.943 lei sau cel mai mare preț oferit.

Licitațiile se vor desfășura la Judecătoria Arad, camera 24. Informații zilnic orele 8 - 12. (2227232)

Dacă ești tânăr și energic
vrei un câștig nelimitat, ai experiență ca agent comercial, trimite un curriculum vitae la adresa str. Ialomitei nr. 2 Timișoara.

SC CORALIS SRL
importă și distribuie peste 200 produse alimentare de la 5 firme de prestigiu european.

Condiții: - Domiciliul în municipiul Arad
- Telefon la domiciliu
- Autoturism propriu (2227227)

S.C. CATEX - IMPEX SRL
Cu profil Încălțăminte angajează: profesioniști pentru următoarele mașini:

- Mașină de subțiat
- Mașină de îndoit piele
- Mașină de cusut
- Mașină de croit piele

Informații Orologeria Industrială et. 2 sau la telefon **223419** între orele 18-21. (2227215)

ANGAJĂRI
SC Mobila SA Arad angajează:
- **CONTABIL ȘEF (DIRECTOR ECONOMIC)**

Condiții: expert contabil sau contabil autorizat cu studii superioare. Informații zilnic la telefon 281431 (8,00-14,00). (2227217)

MANAGERUL S.C. B.A.T. S.A. ARAD

convoacă pentru data de 10.03.1997, orele 10,00, la sala de ședințe (cantina) de la sediul societății, Adunarea Generală a Asociației P.A.S. al B.A.T. S.A. având următoarea ordine de zi:

1. Prezentarea și aprobarea Statutului societății
2. Prezentarea și aprobarea Contractului de societate
3. Alegerea Consiliului de administrație și a comisiei de cenzori a SC BAT SA Arad
4. Diverse

(5499698)

S.C. SOCCON CONSTRUCȚII SRL ARAD
Str. Viorelelor 1, Tel/Fax. 263275
ANGAJEAZĂ

- Lăcătuș confecții construcții
- Instalator - instalații încălzire și sanitare
- Tinichigiu construcții

(5499703)

FABRICA DE FERMENTARE A TUTUNULUI
F. F. Tutun Arad, cu sediul în Arad, strada Petru Rareș nr. 3, scoate la licitație următoarele lucrări:

- Renovare clădire administrativ.
- Avizare - proiectare traseu conductă alimentare gaz.
- Construire centrală termică.
- Construire rețea conducte subterane cu hidranți exteriori pe teritoriul F. F. Tutun Arad.

De asemenea F. F. Tutun Arad scoate la vânzare prin licitație motoare electrice de diferite puteri și turatii.

Pentru informare se poate suna la telefonul: 233131 - Mecanic șef. (5499704)

ANIVERSARI

Doamnei HODOROG DORA, patroana de la SC „DORIS” II.V. PECICA, un buchet de frezii „LA MULȚI ANI”, din partea angajaților. (5281)
Cu ocazia aniversării zilei de naștere, părinții, fiul și soțul urează doamnei DORA HODOROG „LA MULȚI ANI” și multă sănătate. (5282)
50 de trandafiri, sănătate și „LA MULȚI ANI” pentru cea mai bună soție, mamă și bunică, AURICA TANZER din Șimand, îi urează soțul, copiii și nepoata Claudia. (5317)
44 de orhidee pentru scumpa noastră soție, mămică și bunică, VILIGA DOINA, cu dragoste și „LA MULȚI ANI” cu sănătate, din partea soțului IOAN, copiilor: LENUȚA, FIRUȚA, GEORGICĂ, CIPRIAN, ginerele Costel și a nepoților: LUCICA și DANIEL. (5379)

VĂNZĂRI TERENURI, IMOBILIARE

Vând apartament 2 camere, central, Podgoria. Telefon 254545. (4954)
Vând apartament 2 camere, decomandate, et. II, acoperis, balcon închis, Alfa. Telefon 258641. (5514)
Vând gheretă metalică, Piața Miorița. Telefon 269487, după ora 19.
Vând urgent spațiu comercial privat, central, 50 mp, preț negociabil. Telefon 284607, orele 14-19. (5299, 5300)
Vând apartament 2 camere. Telefon 269611. (5325)
Vând urgent apartament o cameră. Telefon 241715. (5310, 5311)
Vând pământ în Dumbravă, 2,69 ha. Telefon 261232. (5312)
Vând urgent casă în Sinicolaut Mic, str. Teodor Păcăianu nr. 31, preț 20.000 DM, negociabil. Telefon 288425. (5195)
Vând apartament 2 camere, ultracentral, gaze, acoperis cu țigla. Telefon 253146. (5206)
Vând apartament 3 camere. Telefon 255547. (5234)
Vând casă cu grădină în comuna Timova nr. 26/A. Informații Arad, telefon 253630 după ora 17. (5249)

Vând urgent casă în Bujac, 18.000 DM, negociabil. Telefon 243274. (5182)
Vând casă mică cu grădină mare în Arad, Gai și în comuna Iratos. Informații telefon 221177, str. Poetului nr. 51. (5359)
Vând apartament 3 camere, confort I, îmbunătățit, zona Piața Spitalului. Telefon 247110. (5347)
Vând apartament o cameră, confort I, Timișoara, zona Olimpia, îmbunătățiri, 12.500 DM, negociabil. Telefon/ fax 254040. (5350)
Vând apartament 5 camere, parter, îmbunătățiri, garaj, Polivalentă. Telefon 253871. (3820)
Vând casă în Arad, str. Soimului nr. 20. Telefon 281406, 246646. (4847)
Ocazie! Vând apartament 2 camere, decomandate, et. I, 2 balcoane, beci, telefon, satelit, gaz, cartier Alfa, preț 14.900 DM. Telefon 257839. (5267)
Vând urgent apartament 3 camere, decomandabile, îmbunătățit. Telefon 261915. (5368)
Vând apartament 2 camere, str. Vladimirescu, telefon, gaz. Telefon 243317. (5390)
Vând apartament 5 camere. Telefon 260044, după ora 16. (5409)
Vând garsonieră confort I, cu îmbunătățiri, zona Miorița, str. Săvășin bl. 173, sc. I, et. IV, ap. 52, după ora 17. (5393)
Vând apartament 2 camere, parter, faianță, et. II, Vlaicu. Telefon 241491. (5430)
Vând apartament 2 camere, garaj, zona UTA. Telefon 282654. (5428)
Vând apartament 2 camere, decomandate, et. II, zona 300 Micălaça. Telefon 259798, 267134. (5420)
Vând apartament ultracentral, 2 camere, semidecomandate, posibilitate mansardare. Telefon 231178. (5439)

VĂNZĂRI AUTO

Vând Daewoo Cielo, nou, neînmatriculat, reducere 5.000.000 lei. Telefon 281124. (5337)
Vând Dacia 1310, import Germania, roșie, stare impecabilă, 3.600 DM, negociabil, vizibilă str. Ciobanului bl. 615. Telefon 280628. (5388)
(Continuare în pagina a-11-a)

Societatea comercială „IMAR” S.A. Arad
angajează:

★ **CONSILIER JURIDIC, CU EXPERIENȚĂ.**

Relații suplimentare se pot obține la sediul S.C. „IMAR” - S.A. Arad, Calea Aurel Vlaicu, nr. 14, Biroul Resurse Umane, telefon 247905, interior 241. (2227224)

PREFECTURA JUDEȚULUI ARAD
BIROUL INTEGRARE EUROPEANĂ -
TEL: 281350

ANUNȚĂ:
Organizațiile neguvernamentale interesate de finanțarea de proiecte LIEN - PHARE în domeniul social să se adreseze Biroului Integrare Europeană din cadrul Prefecturii.
Prefect,
IOAN HORHAT
(5499699)

S.C. „ARMOPAN” S.A.
ACHIZIȚIONEAZĂ

- GRÂU de panificație la prețuri avantajoase-negociabile.
- Punctele de preluare sunt:
- Moara nr.1 - Arad
 - Moara nr.3 - Pădureni Criș
 - Moara nr.5 - Lipova
- (2227233)

S.C. AGROMECH
ZERIND S.A.

ANUNȚĂ
organizarea licitației de tractoare și mașini agricole în data de 14.03.1997, ora 10 și în fiecare vineri până la epuizarea stocului.

(Ag. Ch. Criș)
(3331254)

SCA „ARNO” ARADUL NOU S.A.

Arad, Șoseaua Timișorii km 7

Vinde din stoc:

- Porumb sămânță Fundulea 365
- Zahăr la sac

Informații telefon: 250636.

(5499697)

SC TRANS-AR SA
ARAD

Str. Eftimie Murgu nr. 83

▲ Recrutează pentru școala de șoferi:

- cond. auto categ. B, C, D, E cu vechime minimă 5 ani ca șofer, în vederea autorizării ca instructori. Condiții: absolvenți de liceu sau școala de mașini auto, vârsta minimă 25 ani.

- cursanți pentru școala de șoferi profesioniști cat. B, C, E, pentru elevi se asigură cele mai bune condiții de școlarizare, instruirea practică se face în atelierele proprii, dotarea tehnică excepțională.

▲ Execută în atelierele proprii în regim de autoservice orice fel de reparații la mijloacele auto de transport marfă din producția internă sau din import.

- pentru mijloacele auto indigene asigură și piesele necesare, la cerere

- tarifele practicate sunt cele mai mici posibile

- asigurăm garanție la reparațiile executate cu piesele unității.

▲ Vinde prin magazinul propriu piese de schimb pentru RABA, SAVIEM, ARO Brașov, acumulatori, anvelope și camere de 1200/20, 1100/20, 1000/20, 900/20 etc.

- Efectuează transporturi de mărfuri în trafic intern cu autobasculante de 16 to, 10,5 to, 6,5 to, 5 to, autocamioane și cisterne.

Relații la telefoanele 057/256203, 057/256245.

(2227229)

Reprezentant exclusiv în România al unor firme de renume,

SEMBODJA ROMÂNIA

comercializează:

- ABATOARE PĂSĂRI.....Systemate - OLANDA
- INCUBATOARE ȘI ECLOZIONATOARE.....Pas Reform - OLANDA
- ECHIPAMENTE DE HALĂ PENTRU PORC ȘI PASĂRE
- UTILAJE PENTRU FABRICI DE NUTREȚURI COMBINATE
.....Van Aarsen - OLANDA
- LAPTE PRAF FURAJER ȘI CONCENTRATE PROTEINO - VITAMINO - MINERALE.....Totalfeed - OLANDA
- FABRICI DE ALCOOL DIN CEREALE DE 5 ȘI 10 MII LITRI/ZI
.....Dinglinger Hedco - GERMANIA
- FOSFAT DICALCIC, LIZINĂ, VITAMINE ȘI MINERALE DE UZ FURAJER
PRODUSE DE FIRME DE RENUME DIN BELGIA ȘI OLANDA
FIRMA ASIGURĂ GARANȚIE ȘI PIESE DE SCHIMB

BUCUREȘTI, SECTOR 1, BD. IANCU DE HUNEDOARA,
NR. 2, BL. H6, SC. 1, AP. 1. TEL. 659.70.42; FAX 311.32.94

LICITAȚIE

AGENȚIA NAȚIONALĂ A PRODUSELOR AGRICOLE R.A.
Arad,
Str. Bucegi,
nr. 5 bis

Organizează licitație cu strigare în data de 7.04.1997, orele 10.00, pentru vânzarea unei combine C14 Sema. Combina poate fi văzută la baza de recepție Târnova în fiecare zi între orele 8-14.

Relații suplimentare la sediul A.N.P.A. din Arad și la telefon: 244957; 244774.

În caz de nevedere, licitația se repetă în zilele de 14.04.1997 și 21.04.1997.

(2227226)

SC „AVICRIVAS” SRL

Olari, nr. 237
VINDE

- Carcasă porc - 8350 lei/kg
- Carne toată - 9000 lei/kg
- Pastă mici 10800 lei/kg
- Cârnaț afumat 12500 lei/kg
- Cârnaț proaspăt 11000 lei/kg
- Cotlet cu os fără slănină 15500 lei/kg
- Costiță cu slănină 7500 lei/kg
- Jambon porc - 9900 lei/kg
- Carne cal. I cu os fără slănină - 14.000 lei/kg

Informații Olari, telefon 78, după ora 19.

(3331718)
(Agenția Sântana)

PLURIFARM BUCUREȘTI
ANGAJEAZĂ ÎN ARAD
AGENT COMERCIAL

Pentru distribuirea în exclusivitate a produselor:
DUREX - URGO, MARIGOLD, SCOTCH, SCOTCH BRITE

CONDIȚII:

- Experiență în domeniu
- Posesor carnet conducere și autoturism propriu
- Domiciliu stabil în Arad

Informații Timișoara Tel, Fax 056-154539 str. Eneas 9 A.

(2227221)

SC Top Security Service SRL

PYROSTOP

Arad, Piața Sârbească 1, Tel. 281410/281508.
Legea 18/1996 privind paza obiectivelor, a bunurilor și valorilor impune agenților economici obligații pentru a căror respectare societatea TOP SECURITY SERVICE SRL Arad, specializat și autorizată în sisteme de pază - vă oferă următoarele posibilități:

- Instalarea sistemelor de alarmare prin SC PYROSTOP SRL împotriva efracției cu comunicare pe fir și/sau radio (corepunzător importanței și specificului obiectivului - bunurilor) asigurând secretul profesional și confidențialitatea contractuală:
- Supravegherea permanentă a sistemelor de alarmă prin radio sau prin telefon;
- Asistență tehnică și service post-garanție;
- Înotirea transporturilor de valori;
- Asigurarea pazei cu agenți avizați de organele de poliție.

În speranța unei colaborări, așteptăm solicitarea dumneavoastră.

MANAGERUL
S.C. B.A.T. S.A.
ARAD

Convoacă pentru data de 20.03.1997 orele 10.00 la sala de ședințe a CASEI DE CULTURĂ A SINDICATELOR din Arad, str. Lacului nr.8 bis, ADUNAREA GENERALĂ A ACȚIONARILOR având următoarea ordine de zi:

1. Prezentarea și aprobarea Statutului societății
2. Prezentarea și aprobarea Contractului de societate
3. Alegerea consiliului de administrație și a comisiei de cenzori a SC BAT SA Arad
4. Diverse

Informații la telefon 057/289830, 289700 interior 110 sau 120.

(5499698)

AUTORIZAȚIE
DE MEDIU

ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ A DRUMURILOR R.A.
D.R.D.P. TIMIȘOARA

SECȚIA DRUMURI NAȚIONALE ARAD

cu sediul în Arad, str. Ardealului nr. 39/A, solicită autorizație de mediu pentru activitatea de întreținere și reparare drumuri naționale, pentru sediul central și unitățile din subordine și pentru activitatea de reparații utilaje specifice, ce se desfășoară la sediul central, str. Ardealului nr. 39/A:

- District Săvărsin loc. Săvărsin, str. Făgetului
- District Bătuța loc. Bătuța
- District Milova loc. Milova
- District Pecica loc. Pecica
- District Arad loc. Arad, Calea Zimandului nr. 9
- District Șimand loc. Șimand nr. 667
- District Buteni loc. Buteni
- District Vârfurile loc. Vârfurile

Eventualele contestații se pot depune la Agenția de Protecția Mediului Arad, B-dul Dragalina nr. 16.

(5499695)